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ΑΥΛΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 19ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ – ΜΑΣ ΓΕΜΙΣΕ ΦΩΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑ 

Με βαθιά συγκίνηση και περηφάνια ολοκληρώνεται το 19ο Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας, ένας θεσμός 
που φωτίζει την πόλη μας με τη φαντασία, την ευαισθησία, το ταλέντο και τη δύναμη των παιδιών μας. 
 
Για ακόμη μία χρονιά, οι μαθητές και οι μαθήτριες των δημόσιων σχολείων μας απέδειξαν πως η Τέχνη και ο 
Αθλητισμός δεν αποτελούν μόνο πεδία έκφρασης και δημιουργίας, αλλά πολύτιμες γέφυρες επικοινωνίας, 
συνεργασίας και ψυχικής ενδυνάμωσης.  
 
Το Φεστιβάλ ανέδειξε ξανά πόσο ουσιαστική είναι η ανάγκη των παιδιών και των εφήβων να συναντιούνται, 
να δημιουργούν, να συνυπάρχουν αρμονικά και να καλλιεργούν την ψυχή και το πνεύμα τους μέσα από 
συλλογικές καλλιτεχνικές και αθλητικές δράσεις. Σε μια εποχή γεμάτη προκλήσεις, η δημιουργική έκφραση 
γίνεται δύναμη ζωής· βοηθά τα παιδιά να ωριμάσουν, να αποκτήσουν αυτοπεποίθηση, να αναγνωρίσουν και 
να σεβαστούν τη διαφορετικότητα, να καλλιεργήσουν τη συνεργασία, την αλληλεγγύη και την ενσυναίσθηση. 
 
Ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά μάς χάρισε και φέτος η συμμετοχή του Μουσικοκινητικού Εργαστηρίου ΑΜΕΑ, 
που με την παρουσία υπενθύμισε σε όλους μας ότι ο πολιτισμός, η έκφραση και η δημιουργία ανήκουν σε όλα 
τα παιδιά, χωρίς αποκλεισμούς, με σεβασμό, ισότητα και ανοιχτή αγκαλιά. 
 
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτή τη μεγάλη γιορτή της πόλης μας:  
τους θεατρολόγους, εκπαιδευτικούς, παιδαγωγούς και γυμναστές που εμπνέουν καθημερινά τα παιδιά, 
τους Συλλόγους Γονέων που στέκονται ακούραστα και σιωπηλά δίπλα στα παιδιά όλη τη χρονιά, 
δημιουργώντας πολύτιμες εμπειρίες, 
τον Δήμο Αγίας Παρασκευής και το Τμήμα Παιδείας, τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής, το διοικητικό 
προσωπικό, τους εργαζόμενους στα σχολεία που στηρίζουν διαχρονικά τον θεσμό 
και φυσικά όλο το κοινό που στάθηκε δίπλα στα παιδιά με αγάπη και θερμό χειροκρότημα. 
 
Πάνω απ’ όλους όμως, ευχαριστούμε τα παιδιά. 
Γιατί εκείνα είναι η καρδιά, η ψυχή του Φεστιβάλ. 
Εκείνα μας θυμίζουν ότι η ομορφιά, η συνεργασία, η δημιουργικότητα και η ανθρωπιά μπορούν, ακόμη, να 
αλλάξουν τον κόσμο. 
 
Η αυλαία του 19ου Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας έπεσε… 
Όμως το φως, τα χαμόγελα και οι εικόνες που μας χάρισαν τα παιδιά θα συνεχίσουν να μας συντροφεύουν. 
 
Και ήδη μετράμε αντίστροφα για την επόμενη χρονιά. 
Γιατί το 20ό Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας θα είναι ένας ξεχωριστός, επετειακός σταθμός δημιουργίας, 
έκφρασης και συλλογικής μνήμης. 
Ένα μεγάλο γιορτινό αντάμωμα όλων όσοι πίστεψαν και συνεχίζουν να πιστεύουν στη δύναμη των παιδιών, 
της παιδείας, της τέχνης και του πολιτισμού. 

Ανανεώνουμε, λοιπόν, το ραντεβού μας με ακόμα μεγαλύτερη προσμονή, έμπνευση και ανυπομονησία για 
το επετειακό 20ό Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργίας! 

Αγία Παρασκευή, Μάιος 2026 
Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής 
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